社会学委員会分科会の設置について

分科会等名: フューチャー・ソシオロジー分科会

1	所属委員会名	社会学委員会
2	委員の構成	15 名以内の会員又は連携会員
3	設置目的	本分科会では、これまで、そのミッションとして、社会学の国際化の推進と、「社会学系コンソーシアム」(日本学術会議協力学術研究団体)とのパートナーシップの下での学協会間の相互連携の強化事業を行ってきた。 今後は、本事業活動を一層強化促進することを目的として、社会学・社会福祉学領域における新たな学問構想として「フューチャー・ソシオロジー」を立ち上げる。フューチャー・ソシオロジー事業では、理論、実証、政策の三視座から、社会学の未来像である「国際化を実現した社会学」を構想する。この事業は、関連学協会との有機的連携に組織的基礎をおく。また、日本学術会議が現在推進するFuture Earth 事業と連動する。 フューチャー・ソシオロジー構想の下で、広く社会に向けた啓発発信事業及び研究者個々のレベルに照準を合わせた国際的対応力養成事業を提案し遂行する。
4	審議事項	1. 多数の関係学協会との連携・協働の下、理論・実証・政策の三視座から「フューチャー・ソシオロジー」を構想し、その成果をシンポジウムにて開示するための審議 2. 研究者個々の能力強化のために、ワークショップやトレーニングセッションなど、ニーズに合わせた事業の提案と実施についての審議
5	設置期間	時限設置 年 月 日~ 年 月 日
6	備 考	常設